



- ДО: Председателя на **Мониторинговата Комисия по граждански свободи, правосъдие и вътрешни работи LIBE** към Европейския парламент – госпожа **Sophia IN 'T VELD**, чрез: Председателя на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен, **Представителство на Европейската комисия в България**, гр. София, ул. „Георги С. Раковски“ 124, България, +359 2 933 5252, чрез: COMM-REP-SOF@ec.europa.eu - Допълнение по сигнал от care@gnp.care от 12.05.2022 г. в 18:17 ч. до sophie.intveld@europarl.europa.eu във връзка с подпомагане разследването от **Комисия по граждански свободи, правосъдие и вътрешни работи LIBE** към Европейския парламент относно ареста на бившия премиер на Република България - Бойко Борисов, финансовия министър Владислав Горанов и тиар /PR/ Севдалина Арнаудова
- ДО: **Министър председателя на Република България** - господин **Гълъб Донев** – тел. (+359 2) 940 29 99 Адрес: бул. „Княз Александър Дондуков“ №1, 1594 София, България, тел. (+359 2) 940 29 99, чрез: ms_register@government.bg **ЖАЛБА** във връзка с изявление пред медиите от 05.12.2022 г. относно блокиране влизането ни в „Шенген“ от Нидерландия
- КОПИЕ ДО: **АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД**, 1301, гр. София, ул. „Георг Вашингтон“ № 17, +359 (2) 4215 724, ДОПЪЛНЕНИЕ по дело № 7527/2022 г. Съдебен състав XXI к.с. и проведено заседание на 02.12.2022 г. от 10:00 ч., чрез: registratura@sfg-adc.justice.bg
- КОПИЕ ДО: **ГЛАВНИЯ ПРОКУРОР НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**, бул. „Витоша“ 2, 1000, София, тел. +359 2 986 7671, чрез prbcont@prb.bg , ДОПЪЛНЕНИЕ по Жалба до Главен прокурор Вх. № PRB202216814861I от 14.11.2022 г. СРЕЩУ постановление от 17.02.2022г. по пр.



№1056/2022г. на ВКП за отказ за образуване на ДП.

КОПИЕ ДО: **Апелативна прокуратура - София**
1303, София, ул. „Антим I” №17, ет. 7, тел. 02/981 3946, чрез: apelativ@prb.bg **ДОПЪЛНЕНИЕ** по Жалба от 14.11.2022 г. по пр. №3149/2022 на САП

КОПИЕ ДО: **Апелативна прокуратура - София**
1303, София, ул. „Антим I” №17, ет. 7, тел. 02/981 3946, чрез: apelativ@prb.bg **ДОПЪЛНЕНИЕ** по Жалба от 14.11.2022 г. по пр. №3179/2022 на САП

КОПИЕ ДО: Фейсбук страницата/групата: ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ (ГНП)
<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de.mocracy/>

ДОПЪЛНЕНИЕ + ЖАЛБА

от Петър [REDACTED] Вълкачовски, ЕГН: [REDACTED], Адрес: гр. Враца, бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED] тел. 0 [REDACTED] електронна поща: [p\[REDACTED\]@gmail.com](mailto:p[REDACTED]@gmail.com)

ОТНОСНО:

Допълнение до ЕП във връзка с подпомагане разследването за арестите от 17.03.2022 г. на представители от ПП герб и ЖАЛБА до българските власти относно липса на прозрачност във връзка с подаден от мен сигнал касаещ брутална корупция в [REDACTED] и връзката му с ненадейното ни блокиране от Нидерландия за присъединяването ни в свободната зона „Шенген“.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО Sophia IN 'T VELD,

Предполагам както знаете аз Ви уведомих на 12.05.2022 г. на Вашия официален Имейл с информация касаеща подадени от мен сигнали до Прокуратурата на Република България (ПРБ) с цел подпомагане воденото независимо разследване от **Мониторинговата Комисия по граждански свободи, правосъдие и вътрешни работи LIBE** към Европейския парламент на която Вие сте Председател.



Казвам предполагам, понеже нито Вие и нито никой от ЕС не ме е уведомил до този момент за този предоставен от мен сигнал, като да ми е върнал обратен отговор за успешно даден от мен сигнал и въпреки многобройните ми допълнителни запитвания отново до Вашия адрес за електронна поща:

от: Petar Valkachovski <p[REDACTED]@gmail.com>
до: sophie.intveld@europarl.europa.eu
дата: 27.10.2022 г., 12:48 ч.
тема: Unanswered inquiry for incoming number and substantive opinion
изпратено от: gmail.com

Също така запитвания и до Представителството на Европейски парламент в България, ул. Георги С. Раковски 124, Sofia, Bulgaria, като например:

от: European Parliament Sofia <EPsofia@europarl.europa.eu>
до: Petar Valkachovski <p[REDACTED]@gmail.com>,
European Parliament Sofia <EPsofia@europarl.europa.eu>
дата: 11.11.2022 г., 14:52 ч.
тема: RE: Unanswered inquiry for incoming number and substantive opinion
изпратено от: europarl.europa.eu
подписано от: europarl.europa.eu

Поисках от тях съдействие относно получаване от Вас на потвърждение за получаване на сигнала ми, като например входящ номер или каквато и да е индикация, че един обикновен гражданин на Р.България, който се е изправил срещу тая брутална корупция, която е узурпирала всички обществени ресурси в нашата страна ще може да подава сигнали за КОРУПЦИЯ и които касаят и другите страни членки на ЕС, като няма да има усещането, че пуска сигнали в **КУТИЯ БЕЗ ДЪНО!**

А те ми отговарят, цитирам:

„1. Членовете на Европейския парламент ежедневно получават стотици имейли, част от които неминуемо попадат в папка "Spam". Напълно е възможно с Вашия да се е случило именно това. Препоръчваме Ви да изпратите имейла си и до секретариата на комисията по граждански свободи, правосъдие и вътрешни работи, който ще намерите на страницата на комисията: <https://www.europarl.europa.eu/committees/bg/libe/about>. „

А каква е гаранцията, че ако моя сигнал е попаднал във Вашата папка „SPAM” то и новия ми имейл няма да бъде в същата папка на другия получател?!? Попитах за това г-жа Дарина Христова с която се и срещнах на организираната от тях дискусия: „Нерешеният казус на демокрацията: изборна умора“ в София, 14 ноември, 18:00 ч. в НДК – Клуб „Перото“, където присъствах аз с жена ми, а г-жа Христова не можа да ми каже какво правим ако и там писмото ми отиде в папка „SPAM”! Тя отново пое ангажимент след това да ми звъне за да ми покаже как да пускам сигналите си чрез онлайн формуляра Ви, но така и не получих обаждане и въпреки многобройните уговорки и преди това по телефона!

Аз може ли да попитам тоя целия ЕС само от представители на ЕНП ли се състои та никой не смее да говори за тия арести?!? А?

Днес 05.12.2022 г. от от моя номер +359 [REDACTED] набрах +359 2 933 5252 или Представителството на Европейската комисия в България, ул. Георги С. Раковски 124 / 124, Georgi S. Rakovski str, Sofia, Bulgaria, където разговарях със служител г-жа Валентина Гогова и в рамките на 33 мин и 14 сек. аз изразих моето възмущение от липсата на прозрачност от институциите на ЕП и изключително трудната комуникация с ЕС по този въпрос! В рамките на това време аз обясних по



същество желанието ми да вхождам това допълнение до Вас и като бях уведомен да го изпратя чрез техния имейл и те да го препратят до Вас.

Е това на какво прилича, аз да се опитвам да подпомагам Вашето разследване и следва абсолютно мълчание и никой нищо не ми казва или ако ми се казва нещо, то е заблуждаващо! Аз за какво си отстоявам обществените права и съм се изправил срещу тая брутална корупция, а? Може ли да питам аз???

Обясних в разговора с г-жа Гогова също така в подробности сигналите ми до ПРБ и очевидната причина Вашата страна – Нидерландия да ни блокира за присъединяване към „Шенген“ и така внезапно да се промени дадената ни преди това зелена светлина от ЕС. Подадения от мен нов сигнал от 14.11.2022 г. касаещ очевидна БРУТАЛНА КОРУПЦИЯ в областта на [REDACTED] в България където става въпрос за огромно по количество движение на финансови средства по [REDACTED] за който е оставена корупционна вратичка в закона да не се заплащат!

Повече от видно е, че Вие знаете за тези мои сигнали до ПРБ и АССГ, въпреки, че сега аз подавам официално допълнението до Вас и при положение, че в момента прокуратурата ни играе ролята на неофициално подразделение на Политическа партия герб е повече от видно нежеланието на официалните ни власти да се борят с всички зависими от корупцията у нас и от тук няма как да се допусне свободното движение на КОРУПЦИЯТА в ЕС!

То това е очевидно и е много жалко поведението на разни политически лидери в България сравняващи обикновените хора с КАМИЛИ! Но именно Вие от ЕС трябва да подкрепите всеки един изправил се обикновен, независим и неизвестен гражданин, като назовете в пряк текст конкретния съществуващ корупционен проблем у нас в областта на [REDACTED]

А именно тия данъци са правата на обикновените граждани и чрез посочване на отделния човек, който подава такъв сигнал, Вие давате пример и стимул и останалите обикновени хора да започнат да си търсят обществените права като пишат жалби там където се намират против КОРУПЦИЯТА в полиция и прокуратура и осъзнавайки, че обществените им права са част от техните лични, а не да следват определена политическа партия или личност!

Естествено в конкретния случай Вие няма как да давате гласност преди да се направи една пълна проверка дали е [REDACTED] и най-важното да не се дава предварително гласност за да не се прикрият твърде вероятни корупционни следи и унищожат доказателства, като например [REDACTED]

Аз присъствах на насроченото заседание на 02.12.2022 г. от 10:00 ч. по дело № 7527/2022 г. Съдебен състав XXI к.с. на АССГ касаещо касационното обжалване на задържането до 24 ч. по ЗМВР на финансов министър Владислав Горанов и въпреки, че не съм страна по делото, съдията ми прочете името и попита страните по делото дали да се приемат като доказателства Молбата ми от 17.11.2022 г., а вероятно и допълнението № 43455/22 от 30.11.2022 г., а те се съгласиха и присъстващия прокурор нищо не каза! След делото призовах прокурора, като се обърнах към него пред съда и всички присъстващи - да подходи обективно, понеже подадените от мен сигнали касаят пряко липсата на мотиви по обвинението за изнудване от



министър Горанов към г-н Васил Божков и понеже обществото трябва да знае истината! А г-н прокурора беше видно, че не беше в настроение и не пожела да ме гледа в очите докато му говоря!

За това аз не говоря за този проблем и очаквам Вие от ЕС да приложите дадените Ви мерки по закон - ПРБ да се принуди да преследва всички зависими от корупцията и да прилага закона еднакво за всички граждани на Р. България, понеже това е в пряка връзка с правата на гражданите в ЕС и емигриране на български граждани в ЕС!

Имате мониторингови доклади, включително и спрямо медиите в България, които не смеят да говорят за истината, което се доказва от срамната ни класация по свобода на словото с три цифрена сума! Поради което трябва да говорите за този корупционен проблем у нас в [REDACTED] като ме назовете като подател на сигнала **не защото ми е притрябвала славата ви**, а за да има както казах по-горе пример и стимул и другите обикновени граждани да си търсят така правата и за да бъдат принудени по такъв начин прокурори, полицаи и други държавни служители да работят за неизвестните и независими хора, които им плащат заплатите чрез данъците си. Понеже това е единствения и законен начин по действие на Суверена по изкореняване на корупцията! А иначе аз чрез отстояване на обществените ми права, които са в пряка връзка с моите лични си постигам целите по напълно законен начин и ми е изключително радостно от този брутален удар, който нанесох на тая отвратителна КОРУПЦИЯ, че едва ли някога съм имал по-хубава Коледа за празнуване. За това Ви казвам, че въобще не ме интересува известността и славата, която ще дойде в следствие от разгаряне на предстоящия скандал. А и за какво ми е? Просто суета. Задръжте си я! Но именно заради другите обикновени и неизвестни хора трябва да говорите за ГНП! „Кой каквото си е дробил да си го сърба“ - не ме интересува!

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДОНЕВ,

Чух Ви как днес 05.12.2022 г. по обедните новини по телевизията, как прочетохте като причина по ненадейното ни блокиране от Нидерландия по присъединяването ни в свободната зона „Шенген“, цитирам:

„Повече от очевидно е, че тези позиции са продиктувани по-скоро от вътрешно политически съображения от колкото от реално идентифицирани недостатъци по прилагането на Шенгенските правила от България. Подобна ситуация разбираемо буди дълбоко разочарование и предизвиква емоционални реакции от нас, но не само, защото внася разделение в съюза, поставя под въпрос неговото единство на което и Австрия и още повече Нидерландия в други случаи много настояват.“

Г-н Донеv, **КОРУПЦИЯТА** в България не е ли очевидно за Вас и съответно не трябва ли да определя и Вашата позиция за непримирима борба срещу нея и най-вече когато полиция и прокуратура получават законни сигнали от един обикновен и неизвестен гражданин? Не мислите ли, че и Вие се опитвате да правите на КАМИЛИ мен и другите хора, като им хвърляте „прах в очите“ с тия несъстоятелни политически съображения, като се опитвате да гледате в „чуждата паница“ и да намирате глупави общи причини за това поведение от Нидерландия, което в никакъв случай не може да е без конкретна причина! Не забравяйте, че



свободното движение на стоки, капитали и хора в ЕС не може да включва свободното движение на КОРУПЦИЯТА при положение, че именно от държавната ни власт няма желание тя да се преследва!

Помислете за емоционалното разочарование в обикновените хора, когато виждат как законите не важат еднакво за всички и най-вече за такива представители на мутренската власт герб, а пък тогава ми говорете за „цинизъм“ и разочарование за вас политиците защото не сте успели да си закачите на ревера поредната политическа партенка, че нещо вие сте направили, като да ни приемат например в „Шенген“! А как така не виждате и не е ОЧЕВИДНО за Вас, че хората студуват и се греят като горят стари дрехи и сте ги принудили да живеят в духовна и физическа мизерия като най-бедната и корумирана държава в ЕС!

Накрая в обръщението си завършвате, че Нидерландия в други случаи много настояват, не казвате кои са тези случаи, а преди това изтъквате, че е **нямало** реално идентифицирани недостатъци по неспазване от нас на правилата за присъединяване в „Шенген“ и от тук въпроса е: защо не казвате **кои са тези случаи**, като е напълно възможно те да включват неназована до сега КОРУПЦИЯ в областта на [REDACTED] и по такъв начин си противоречите? А, може ли да питам аз?

Г-н Донев, да са Ви известни подадените от мен сигнали до прокуратура, полиция и съд от 14 и 17 ноември 2022 г. касаещи твърде вероятна корупция в [REDACTED] и относно които сигнали съм уведомен от адвокатите на полицията, че е назначена ПРОВЕРКА? Говорих с тях в коридора на АССГ след заседанието този петък на 02.12.2022 г. от 10:00 ч., където аз присъствах на проведеното заседание въпреки, че не съм страна по дело № 7527/2022 г. Съдебен състав XXI к.с. за обжалване на ареста на министър Горанов и когато в същия ден Нидерландия заяви блокирането ни по присъединяването ни в „Шенген“.

Е как така полицията знае, че е назначена проверка, а Вие не говорите за тая проверка или не знаете?!? А тя е в пряка връзка с проблема и се опитвате да отклонявате проблема с бруталната корупция спрямо която никога през последните 12-14 години не е имало каквато и да е реална борба с нея?

До кога вие политиците ще се кичите с труда на обикновените граждани, като ограбвате съществуването и идентичността им и най-вече вече когато някой неизвестен гражданин, които не идва от никоя политическа партия и не може да говори каквото му кажат, се е изправил непримиримо срещу тая

>>> ОТВРАТИТЕЛНА КОРУПЦИЯ?!?! <<<

Приложения, подписани с КЕП от мен:

1. Копие на Жалба до Главен прокурор Вх. № PRB202216814861I от 14.11.2022 г. СРЕЩУ постановление от 17.02.2022г. по пр. №1056/2022г. на ВКП за отказ за образуване на ДП, файл: *1_do-glaven-prokuror-jalba-1056-2022_17-02-2022-PRB202213473260O.pdf*
2. Копие на Жалба от 14.11.2022 г. чрез Софийска градска прокуратура пр. № 21413/2022 г. от 14.11.2022 г. до Апелативна прокуратура – София пр. № 3179/2022 г. (разпределена на 25.11.2022 г.), СРЕЩУ постановление от 22.10.2021 г. по пр. №1724/2021 г. на СП за отказ за образуване на ДП. файл: *2_do-APS-chrez-SGP-jalba-1724-2021_22-10-2021-na-SP.pdf*
3. Копие на Жалба от 14.11.2022 г. чрез Софийска градска прокуратура пр. № 20985/2022 г. от 14.11.2022 г. до Апелативна прокуратура – София пр. №



- 3149/2022 г. (Номер на административна преписка, която е разпределена на 22.11.2022 г.), СРЕЩУ постановление от 28.03.2022г. по пр. №521/2022г. на СП за отказ за образуване на ДП. Допълнително СИГНАЛ срещу финансов министър Асен Василев за бездействие, престъпление по чл. 282 от НК, КАКТО и срещу прокурор за престъпление по чл. 282 от НК. файл: *3_do-APS-chrez-SGP-jalba-521-2022_18-03-2021-na-SP.pdf*
4. Копие на Молба от 17.11.2022 г. до АССГ по дело № 7527/2022 г. и насрочено заседание от 02.12.2022 г. файл: *4_do-ASSG-po-zasedanie-na-02-12-2022-po-del0-7527-2022-za-arest-Goranov.pdf*
 5. Копие на писмо Рег. № 489700-4156, екз. №1 от 20.07.2021 г. на МВР, файл: *5_489700-4156-21.pdf*
 6. Копие на писмо Изх. № 04-04-209 от 23.07.2021 г. на МФ, файл: *6_04-04-209.pdf*
 7. Копие на писмо – жалба от 09.11.2022 г. до Министъра на финансите на Република България – г-жа Росица Велкова-Желева, файл: *7_do-MF-vaprosi-po-94-00-222_15-03-2022-KEP.pdf*
 8. Копие на кореспонденция от 08 до 11 ноември 2022 г. с МФ от 5 съобщения, файл: *8_Gmail - Запитване за отговор и действия за ревизия по Ваш 94-00-222_15.03.2022 г. на МФ.pdf*
 9. Копие на Уточнение по пр. №20985/2022 г. от 17.11.2022 г. на Софийска градска прокуратура, файл: *9_do-SGP-utochnenie-po-20985-2022_14-11-2022_521-2022-SP.pdf*
 10. Копие на Допълнение по пр. №21413/2022 г. от 17.11.2022 г. на Софийска градска прокуратура, файл: *10_do-SGP-21413-2022-dopalnenie-po-1724-2022-SP.pdf*
 11. Писмо в оригинал с КЕП от Главен секретар на МФ № 94-00-222 от 18.11.2022 г., файл: *11_94-00-222 Петър Вълкачовски 1_Official.docx*
 12. Копие на кореспонденция с МФ от 18 ноември 2022 г., 17:30 ч., 1 съображение, файл: *12_Gmail - 94-00-222_18.11.2022.pdf*
 13. Копие на Жалба от 23.11.2022 г. до Вътрешния министър г-н Иван Демерджиев във връзка с посещение в сградата на „Приемна“ за граждани, София 1000, ул. „6-и септември“ № 8, файл: *13_do-MVR-jalba-slujitel-prietna-17-11-2022-KEP.pdf*
 14. Копие на кореспонденция с МВР от 23 ноември 2022 г., 13:23 ч., 2 съобщения, файл: *14_Gmail - Жалба срещу служителя в Приемна МВР министерство.pdf*
 15. Копие на Допълнение по молба от 30.11.2022 г. до АССГ по дело № 7527/2022 г., файл: *15_do-ASSG-dopalnenie-po-zasedanie-na-02-12-2022-po-del0-7527-2022-za-arest-Goranov.pdf*
 16. Копие на кореспонденция от 30 ноември 2022 г., 14:20 ч. с АССГ и МФ, 3 съобщения, файл: *16_Gmail - Допълнение по Молба от 17.11.2022 г. по дело 7527_2022 г. на АССГ.pdf*
 17. Копие на Записка по даден входящ номер от АССГ - № 43455/2022 г. от 30.11.2022 г. по дело 7527/2022 г. на АССГ, файл: *17_Vhodqsh-nomer-dopalnenie-43455-22_7527-22-ASSG.pdf*



ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ (ГНП)

Бъди независим и от самия себе си!

www.gnp.care

ГНП - Гражданска Независима Позиция www.gnp.care

<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>

БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ - ПОСТИЖИМО Е!

05.12.2022 г.

Гр. Враца

С уважение:

Петър Вълкачовски:

Peter

Valkachovsk

i

Digitally signed by

Peter

Valkachovski

Date: 2022.12.05

21:45:16 +02'00'